



अवश्कता है
हिन्दी दैनिक 'ओपन सर्च' में रिपोर्ट, संवाददाता व व्यूरो और विज्ञापन के लिए सम्पर्क करें मो. 9958699302
E-mail opensearchdelhi@gmail.com website www.opensearch.co.in

एक नज़र

बिहार चुनाव : मतदाताओं के लिए पूरा मीनू तैयार !

पटना। बिहार विधानसभा चुनाव में मतदाताओं के पास वोट देते समय खाने का पूरा मीनू (स्नैक) उपलब्ध रहने वाला है। जी हाँ, आप सही पढ़ रहे हैं। मतदाता केंद्र में पूरा मीनू रहेगा लेकिन यह मीनू चुनाव चिन्ह के तौर पर उपलब्ध रहने वाला है। चप्पल, जूते और बेबी वॉकर से लेकर मटर, अंगूर, शिमला मिर्च, बेलन, कढ़ाई तक। शायद ही ऐसी कोई चीज होगी जो रोजमर्रा के जीवन में इस्तेमाल की जाती हो और वह चुनाव चिन्ह के तौर पर आवंटित न हुआ हो। अंग्रेजी अखबार द टाइम्स ऑफ इंडिया में छपी रिपोर्ट के मुताबिक, चुनाव आयोग के लिए अक्सर नए प्रतीकों के साथ आना एक थकाऊ अनुभव रहता है क्योंकि कुछ प्रमुख पार्टियों को छेड़ दिया जाए, जिनके चुनाव चिन्ह राष्ट्रीय स्तर पर जाने जाते हैं तो उनके अलावा छोटे दलों की संख्या तेजी से बढ़ रही है।

उत्तर प्रदेश सरकार दुकर्म रोकने में नाकाम, आरोपियों को बचा रही : राहुल

नयी दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने उत्तर प्रदेश के बाराबंकी में एक लड़की से कथित बलात्कार और हत्या के मामले को लेकर शुक्रवार को प्रदेश की भाजपा सरकार पर दुकर्म रोकने में विफल रहने का आरोप लगाया और दावा किया कि पीड़ित परिवार को न्याय दिलाने के बजाय आरोपियों को बचाया जा रहा है। उन्होंने बाराबंकी की घटना से जुड़ी खबर शेयर करते हुए ट्वीट किया, "दुकर्म रोकने में नाकाम उस सरकार एक बार फिर पीड़ित परिवार को न्याय दिलाने के बजाय तथ्य दबाकर आरोपियों को बचाने में लगी है। और कितनी बच्चियाँ? और कितने हाथरस?" गौरतलब है कि बाराबंकी के प्रभारी अपर पुलिस अधीक्षक आरएस गौतम और जिलाधिकारी आदर्श सिंह ने शुक्रवार को बताया कि 14 अक्टूबर को एक युवती के साथ कथित दुराचार के बाद उसकी हत्या कर दी गई थी। इस मामले में एक व्यक्ति को हिरासत में लिया गया है।

पाकिस्तान की ओर से आतंकवाद जारी, उनसे रिश्ते सामान्य करना बहुत मुश्किल : जयशंकर

'पाकिस्तान की ओर से आतंकवाद उनकी सरकार द्वारा सार्वजनिक रूप से स्वीकार की गयी



न्यूयॉर्क, एंजेसी
पाकिस्तान सरकार आतंकवाद को सार्वजनिक तौर पर ऐसी नीति मानती रही है जिसे वह जायज ठहराती है और इस वजह से उसके साथ संबंध सामान्य करना भारत के लिए बहुत मुश्किल हो रहा है। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने शुक्रवार को यह बात कही। एशिया सांसायटी द्वारा आयोजित एक ऑनलाइन समारोह को संबोधित करते हुए जयशंकर ने कहा, "पाकिस्तान की ओर से आतंकवाद उनकी सरकार द्वारा सार्वजनिक रूप से स्वीकार की गयी ऐसी नीति बना हुआ है जिसे वह जायज ठहरा रहे हैं। इसलिए उनके साथ रिश्ते सामान्य करना बहुत मुश्किल हो गया है।" जयशंकर ने कहा कि केवल आतंकवाद ही नहीं है, बल्कि

लड़कियों की शादी की न्यूनतम आयु में बदलाव की तैयारी कर रही केंद्र सरकार



नयी दिल्ली, एंजेस

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को कहा कि लड़कियों की शादी की उम्र को उन्नत करने के लिए केंद्र सरकार ने 17 जैव संबंधित किस्मों को भी राष्ट्र को समर्पित किया। वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से आयोजित इस कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि भारत के किसान, कृषि वैज्ञानिक, आंगनबाड़ी-आशा कार्यकर्ता, कुपोषण के खिलाफ आंदोलन का आधार हैं। उन्होंने अपने परिश्रम से जहाँ भारत का अन्न भंडार भर रखा है, वहीं दूर-सुदूर, गरीब से गरीब तक पहुँचने में ये सरकार की मदद भी कर रहे हैं।

हूँ कि बहुत ही जल्द रिपोर्ट आते ही उस पर सरकार अपनी कार्रवाई करेगी।" मालूम हो कि 15 अगस्त को इस साल लाल किले की प्राचीर से अपने संबोधन में मोदी ने लड़कियों की शादी की उम्र को उन्नत करने के लिए एक समिति के गठन की घोषणा की थी। उन्होंने कहा था, "बेटियों में कुपोषण खत्म हो, उनकी शादी की सही आयु क्या हो, इसके लिए हमने कमेटी

दिल्ली में ज्यादा कॉलेज-विश्वविद्यालय खोलने की है जरूरत : केजरीवाल

नयी दिल्ली, विजय कुमार
दिल्ली विश्वविद्यालय के कॉलेजों में प्रवेश के लिए उच्च कट-ऑफ पर चिंता व्यक्त करते हुए दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने नयी दिल्ली, विजय कुमार
दिल्ली विश्वविद्यालय के कॉलेजों में प्रवेश के लिए उच्च कट-ऑफ पर चिंता व्यक्त करते हुए दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने प्रदान करने के लिए दिल्ली में और अधिक कॉलेज तथा विश्वविद्यालय खोलने की आवश्यकता है। केजरीवाल ने कहा, "दिल्ली में हर साल लगभग 2.5 लाख छात्र 12वीं कक्षा की परीक्षा उत्तीर्ण करते हैं और उनमें से केवल 1.25 लाख छात्रों को ही शहर के कॉलेजों में प्रवेश मिलता है।" उन्होंने कहा कि दिल्ली विश्वविद्यालय से संबद्ध 91 कॉलेज और संस्थान हैं, जबकि पेशेवर डिग्री प्रदान करने वाले आईपी विश्वविद्यालय में 127 कॉलेज और संस्थान हैं। उन्होंने कहा कि डीयू अधिनियम की धारा 5 (2) के तहत शहर में स्थापित नए कॉलेजों को दिल्ली विश्वविद्यालय से संबद्ध करना होगा। केजरीवाल ने दावा किया कि पिछले 30 वर्षों में, डीयू ने किसी भी नए कॉलेज को अपनी संबद्धता नहीं दी है।

कोरोना के खिलाफ लड़ाई में अगले ढाई महीने काफी महत्वपूर्ण

नयी दिल्ली, ओपन सर्च
केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री हर्षवर्धन ने शुक्रवार को कहा कि संदिग्ध और लक्षणों का मौसम रहने के चलते अगले ढाई महीने कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ाई में काफी महत्वपूर्ण होने जा रहे हैं। वर्धन ने कहा कि भारत में कोविड-19 के तीन टीकों को विकसित करने का कार्य प्रगति पर है और उनमें से एक क्लिनिकल परीक्षण के तीसरे चरण में है, जबकि दो अन्य दूसरे चरण के परीक्षण में हैं। विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री हर्षवर्धन ने उम्मीद जताई कि भारत जल्द ही कोरोना वायरस के टीके का घरेलू स्तर पर उत्पादन शुरू कर देगा। उन्होंने कहा, "अगले ढाई महीने कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ाई में हमारे लिये काफी महत्वपूर्ण होने जा रहे हैं क्योंकि संदिग्ध और लक्षणों का मौसम रहेगा। यह हर नागरिक की जिम्मेदारी है कि वह एहतियात में कमी ना करे और संक्रमण के प्रसार को रोकने के लिये कोविड-19 से जुड़े दिशानिर्देशों का उचित रूप से पालन करे।" मंत्री, कोविड-19 पर उचित व्यवहार के विषय पर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग तथा वैज्ञानिक एवं औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर) के संस्थान प्रमुखों / निदेशकों के साथ एक बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वायरस ने पूरी दुनिया को प्रतिकूल रूप से प्रभावित किया है लेकिन सामान्य एहतियाती उपाय वायरस संक्रमण को काफी हद तक रोकने में कारगर हैं। वर्धन ने कहा, "मास्क पहनना, खासतौर पर सार्वजनिक स्थलों पर और स्वच्छता के शिक्षा का पालन करना सामाजिक टीके के सिद्धांत के मूलभूत तत्व हैं।" उन्होंने रोग के प्रसार को प्रभावी तरीके से रोकने के लिये शारीरिक दूरी की अहमियत पर भी जोर दिया। उन्होंने इस बात का जिक्र किया कि विश्व में कोविड-19 के मरीजों के इस रोग से उबरने की दर भारत में सबसे अधिक है, जबकि इस महामारी से होने वाली मौत की दर बहुत कम है। भारत में प्रति दस लाख आबादी में कोविड-19 से मृत्यु के 81 मामले सामने आ रहे हैं और इस तरह भारत दुनिया में सबसे कम मृत्यु दर वाले देशों में शामिल है। भारत में चार अक्टूबर से रोजाना संक्रमण से मौत के मामले 1,000 से कम दर्ज किये गये हैं, वहीं शुक्रवार को मृत्यु दर 1.52 प्रतिशत रही जो 22 मार्च के बाद से सबसे कम है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने यह जानकारी दी। उसने बताया कि देश के 22

कृषि सुधार देश में किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में महत्वपूर्ण

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने हाल ही में किए गए कृषि सुधारों को देश में कृषि क्षेत्र के विस्तार और किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में "महत्वपूर्ण" कदम दिया और स्पष्ट किया कि न्यूनतम समर्थन मूल्य और सरकारी खरीद देश की खाद्य सुरक्षा का अहम हिस्सा है, इसलिए इनका जारी रहना स्वाभाविक है। प्रधानमंत्री ने ये बातें शुक्रवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से संयुक्त राष्ट्र के खाद्य और कृषि संगठन (एफएओ) की 75वीं वर्षगांठ के अवसर पर आयोजित एक कार्यक्रम में कही। इस अवसर पर उन्होंने 75 रुपये का स्मारक सिक्का जारी किया।

बनाई है। उसकी रिपोर्ट आते ही बेटियों की शादी की उम्र के बारे में भी उचित फैसले लिए जाएंगे।" देश में अभी लड़कियों की शादी की कम से कम उम्र 18 वर्ष निर्धारित है जबकि लड़कों की उम्र सीमा 21 वर्ष है। अपने संबोधन में प्रधानमंत्री ने आज कहा कि छोटी आयु में गर्भ धारण करना, शिक्षा की कमी, जानकारी का अभाव, शुद्ध पानी न होना, स्वच्छता की कमी, ऐसी अनेक वजहों से कुपोषण के खिलाफ लड़ाई में जो अपेक्षित परिणाम मिलने चाहिए थे, वह नहीं मिल पाए। उन्होंने कहा कि देश में अलग-अलग स्तर पर कुछ विभागों द्वारा प्रयास हुए थे, लेकिन उनका योग्य या तो सीमित था या टुकड़ों में बिखरा पड़ा था

इंडियाना देवी मंदिर में धूमधाम से मनाया जायेगा शारदीय नवरात्र, तैयारियां पूरी

10 वर्ष से कम आयु के बच्चों व गर्भवती महिलाओं को मंदिर में प्रवेश नहीं दिया जायेगा



नई दिल्ली, ओपन सर्च
प्राचीन ऐतिहासिक झंडेवाला देवी मंदिर में शारदीय नवरात्र पर्व कल 17-10-2020 से आरंभ हो कर 25-10-2020 तक बड़ी धूमधाम से मनाया जायेगा। इस अवसर के लिये सभी तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। 65 वर्ष से अधिक व 10 वर्ष से कम आयु के बच्चों व गर्भवती महिलाओं को मंदिर में प्रवेश नहीं दिया जायेगा। कोई दर्शनार्थी फूल माला या प्रसाद न लेकर आये। हर व्यक्ति को उचित शारीरिक दूरी का ध्यान रखना होगा। कोविड महामारी के चलते मंदिर में दर्शनार्थियों की संख्या को सीमित रखने एवं भक्तों की आस्था और सुविधा को ध्यान में रखकर झंडेवाला मंदिर की ओर से एक नई पहल की जा रही है। नवरात्र के प्रत्येक दिन झंडेवाला मंदिर से मां के स्वरूप के आठ रथ राजधानी के विभिन्न क्षेत्रों में जाएंगे, ताकि जो भक्त किसी भी कारण से मंदिर आने में असमर्थ हैं वह अपने ही क्षेत्र में मां झंडेवाली के दर्शन कर प्रसाद आशीर्वाद का सके। मंदिर में प्रत्येक प्रवेश द्वार पर चरण पादुका स्टैंड बनेंगे जहाँ भक्त अपने जूते चप्पल रख सकेंगे। आने वाले भक्तों के वाहन खड़े करने के लिये रानी झारसी मार्ग, फ्लैटिड फैक्ट्री परिसर व नाज सिनेमा के पास निशुल्क पार्किंग की व्यवस्था रहेगी। आपात स्थिति को ध्यान में रखते हुए 150 सी सी टी वी कैमरे लगाये गये हैं जिन की निगरानी एक कंट्रोल रूम से की जायेगी ताकि असामाजिक तत्वों पर ध्यान रखा जा सके। नवरात्र के समय हर वर्ष अलग-अलग स्थानों से भक्तों मां की ज्योत लेने आते हैं उनकी हर प्रकार की सुविधा का प्रबंध मंदिर की ओर से किया जाता है।

बिहार विधानसभा चुनाव

मुझे तस्वीर की जरूरत नहीं, मैं पीएम मोदी का हनुमान हूँ : चिराग पासवान



पटना, ओपन सर्च

बिहार विधानसभा चुनाव में बयानबाजी तेज हो गई है। जेडीयू और एलजेपी के बीच जारी विवाद में शुक्रवार को फिर लोक जनशक्ति पार्टी के अध्यक्ष ने मोदी प्रेम प्रदर्शित किया है। चिराग पासवान ने कहा कि मैं पीएम नरेंद्र मोदी का हनुमान हूँ। मीडिया से बात करते हुए एलजेपी अध्यक्ष ने कहा कि मुझे मोदी की तस्वीर नहीं चाहिए। मैं उनका हनुमान हूँ, मेरा सीना चीर कर देख लें। मोदी के साथ था, हूँ और रहूँगा। चिराग ने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार परेशान थे कि कहीं मैं प्रधानमंत्री की तस्वीर का इस्तेमाल न कर लूँ। उन्होंने पूछ कि बताएं हमारे

23 अक्टूबर से मिशन बिहार पर पीएम मोदी

12 चुनावी रैली, एनडीए प्रत्याशियों के लिए मांगेंगे वोट



पटना, ओपन सर्च

बिहार विधानसभा चुनाव में अब दो हफ्ते से भी कम का समय शेष रह गया है। ऐसे में कोरोना काल में होने वाले विश्व के पहले सबसे बड़े चुनाव के लिए राजनीतिक दलों ने अपने प्रचार पर जोर लगा दिया है। हरेक चुनाव अभियान को अपने आक्रामक और अनूठे अंदाज में भव्य बना देने वाली बीजेपी और उसके सबसे बड़े स्तर नरेंद्र मोदी आगामी 23 अक्टूबर से मिशन बिहार शुरू करने जा रहे हैं। बिहार में प्रधानमंत्री मोदी की सारी रैलियां एनडीए की रैली होगी। वह 12 रैलियां करेगा। इसमें सबसे पहले 23 तारीख को सासाराम , गया और भागलपुर में रैली करेगा। 28 को दरभंगा में पहली रैली, मुजफ्फरपुर में दूसरी और पटना में तीसरी रैली करेगा। फिर वह 1 तारीख को आएंगे। खास बात है कि हर मंच पर जेडीयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार मौजूद रहेंगे।

राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों से इन परिणामों को प्राप्त करने में मदद मिली है जिन्होंने बेहतर प्रदर्शन किया है और इनमें से कुछ में प्रति दस लाख आबादी पर मौत के मामले राष्ट्रीय औसत से भी कम आ रहे हैं।



मंत्रालय ने कहा कि कोविड-19 प्रबंधन और प्रतिक्रिया नीति के तहत केंद्र ने न केवल रोग के प्रकोप को नियंत्रित करने पर ध्यान दिया है बल्कि गंभीर रोगियों को गुणवत्तापूर्ण देखभाल और उपचार प्रदान करके मृत्यु के मामलों को रोकने और जीवन बचाने पर भी ध्यान केंद्रित किया है। उसने कहा कि केंद्र, राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों के समन्वित परिणामों से देश भर में स्वास्थ्य सुविधाओं को सुदृढ़ बनाने में मदद मिली है। भारत में शुक्रवार को भी संक्रमण के नये मामलों की तुलना में अधिक रोगियों के स्वस्थ होने की प्रगति कायम रही।

संक्षिप्त समाचार

कोरोना वायरस संक्रमण की दूसरी लहर की आशंका में एशियाई बाजार मिश्रित

तोक्वो, (वेबवार्ता)। कोरोना वायरस के संक्रमण की दूसरी लहर की आशंका तथा अमेरिका में राष्ट्रपति चुनाव व आर्थिक राहत पैकेज से जुड़ी चिंताओं के कारण शुक्रवार को एशियाई शेयर बाजार मिश्रित रहे। निवेशकों की निगाहें चीन में अगले सप्ताह जारी होने जा रहे आर्थिक आंकड़ों के ऊपर भी लगी रहीं।कारोबार के दौरान जापान और चीन के शेयर बाजार तेजी में रहे, जबकि दक्षिण कोरिया और ऑस्ट्रेलिया में गिरावट में रहे। अमेरिका के वॉल स्ट्रीट में गिरावट का रुख जारी रहा और एसएंडपी 500 लगातार तीसरे सप्ताह नुकसान में रहा। जापान का निक्की कारोबार के दौरान 0.1 प्रतिशत की बढ़त के साथ 23,523.37 अंक पर चल रहा था। हांगकांग का हेंगसेंग 0.9 प्रतिशत की बढ़त के साथ 24,363.70 अंक पर था। चीन का शंघाई कंपोजिट 3,332.05 अंक पर लगभग अपरिवर्तित था। हालांकि ऑस्ट्रेलिया का एसएंडपी/एसएक्स 200 में 0.2 प्रतिशत की गिरावट रही और 6,196.10 अंक पर रहा। दक्षिण कोरिया का कोस्पी भी 0.6 प्रतिशत गिरकर 2,346.88 अंक पर रहा।

टिवटर ने बिहार चुनाव को समर्पित सर्च प्रॉम्ट लॉन्च किया

नई दिल्ली, (वेबवार्ता)। माइक्रो ब्लॉगिंग साइट टिवटर ने आज भारत चुनाव आयोग के साथ साझेदारी में एक नया सर्च प्रॉम्ट लॉन्च किया है, जिसके माध्यम से बिहार विधानसभा चुनावों से जुड़ी विश्वसनीय और आधिकारिक जानकारी हासिल की जा सकती है। नया सर्च प्रॉम्ट उम्मीदवारों की सूची, मतदान की तारीख, पोलिंग बूथ की जानकारी, ईवीएम पर वोट रजिस्ट्रेशन और चुनाव सम्बंधी अन्य जानकारियां दे सकेगा। इस सर्च प्रॉम्ट को 'गेट द लेटेस्ट अपडेट्स' नाम दिया गया है और इसे अंग्रेजी तथा हिंदी भाषाओं में 30 से अधिक हैशटैग के साथ एक्टिवेट कर दिया गया है। बिहार चुनावों की तारीख जैसे ही करीब आएगी, टिवटर इस प्रॉम्ट के माध्यम से यह सुनिश्चित करने का प्रयास करेगा कि लोगों तक बदलते घटनाक्रम की सही समय पर और सही जानकारी पहुंचे।

सैमसंग ने भारत में लॉन्च किया गैलेक्सी एस20 एफसी का 256जीबी वेरिएंट

नई दिल्ली, (वेबवार्ता)। सैमसंग ने आज गैलेक्सी एस20 एफसी स्मार्टफोन का 256जीबी वेरिएंट (फेन एडिशन) लॉन्च किया। इसके कीमत 53,999 रुपये है। सैमसंग एस20 एफई (8जीबी-256जीबी) के क्लाउड नेवी रंग की प्री-बुकिंग 17 अक्टूबर से सैमसंग डॉट कॉम के अलावा प्रमुख ऑफलाइन एवं ऑनलाइन रिटेल स्टोर्स पर किया जा सकता है। इसकी डिलिवरी 28 अक्टूबर तक होगी। इस बीच, सैमसंग गैलेक्सी एफ़ी के 8जीबी-128जीबी वेरिएंट का सेल शुरू हो गया। सैमसंग गैलेक्सी एस20 एफसी वॉटर और डस्ट रेजिस्टेंट आईपी68 रेटिंग से लैस है। इस फोन में एनएम इक्सीनोस 990 प्रोसेसर है और यह 4500एमएच की बैटरी से चलता है।

इस कंपनी ने वापस बुलाए छुट्टी पर भेजे गए 85 फ़ीसदी कर्मचारी

मुंबई, (वेबवार्ता)। टाटा मोटर्स की कंपनी जगुआर लैंड रोवर (जेएलआर) ने ब्रिटेन में छुट्टी पर भेजे गए 85 फ़ीसदी कर्मचारियों को वापस बुला लिया है। कोरोना काल में उत्पादन कम होने से कंपनी ने 20 हजार कर्मचारियों को छुट्टी पर भेज दिया था। अब अधिकांश मार्केट्स में मांग बढ़ने से कंपनी ने उत्पादन बढ़ा दिया है और निकाले गए कर्मचारियों को वापस बुला रही है। जुलाई से सितंबर तिमाही में कंपनी की बिक्री अप्रैल-जून तिमाही की तुलना में 50 फ़ीसदी अधिक रही। अप्रैल से जून के दौरान दुनिया के अधिकांश मार्केट लॉकडाउन के कारण बंद थे। कंपनी में कंपनी की फैक्ट्रीज अब दो शिफ्ट में काम कर रही हैं। कामगारों के काम पर लौटने से कंपनी को ब्रिटेन सरकार के जांब रिटेंशन पॉलिसी बोनस का भी फ़ायदा मिलेगा। इसके लिए कंपनी को निकाले गए सभी 20 हजार कर्मचारियों को फ़िर से काम पर रखना पड़ेगा। सितंबर तिमाही में कंपनी का नुकसान 15 से 20 करोड़ पौंड हो सकता है। वित्त वर्ष 2020 के अंत में कंपनी में कुल 39787 कर्मचारी थे जबकि वित्त वर्ष 2019 के अंत में यह संख्या 44,101 थी। इनमें से आधे से अधिक प्रोडक्शन में और 23 फ़ीसदी रिसर्च एंड डेवलपमेंट में थे। निकाले गए 20 हजार कर्मचारियों में से 17 हजार वापस आ चुके हैं।

फर्श स्वच्छ करने वाले उत्पादों के खंड में उतरी बर्जर पेंट्स

कोलकाता, (वेबवार्ता)। बर्जर पेंट्स इंडिया लिमिटेड अब साफ-सफ़ाई तथा स्वच्छता वाले उत्पादों के खंड में उतर गयी है। कंपनी ने फर्श को स्वच्छ बनाने वाला उत्पाद 'बीद ईजी सेफ 24' पेश किया है। कंपनी के एक अधिकारी ने इसकी जानकारी दी। कंपनी ने इसके लिये भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी) गुवाहाटी से हाथ मिलाया है। कंपनी ने कहा कि अल्कोहल आधारित उत्पादों को बार-बार उपयोग में लाना पड़ता है। इस समस्या को दूर करने के लिये आईआईटी गुवाहाटी के साथ मिलकर तैयार किया गया उत्पाद पेश किया गया है, जो अधिक समय तक प्रभावी रहता है। इस उत्पाद को एक ही दिन में बार बार इस्तेमाल नहीं करना पड़ता है। कंपनी का दावा है कि यह उत्पाद फर्श को जीवाणुओं, कीटाणुओं और कोविड जैसे विषाणुओं से 24 घंटे सुरक्षित रखता है। अधिकारी ने कहा, "हमें इस उत्पाद के अच्छे प्रदर्शन करने की उम्मीद है। हालांकि अभी इसको लेकर रायस्व का अनुमान बता पाना जल्दीबाजी होगी।" कंपनी का यह उत्पाद अमेजान और फ्लिपकार्ट जैसे ई-वाणिज्य वेबसाइटों और उसकी आधिकारिक वेबसाइट पर उपलब्ध है।

सस्ते दर पर मिलेगा किराए का मकान, सरकार ने लांच किया पोर्टल

कोरोना संकट के कारण लगे लॉकडाउन के दौरान हमने देखा कि किस तरीके से प्रवासी मजदूर लाखों की तादाद में अपने गृह राज्य लौटने पर मजबूर हुए। इसका सबसे बड़ा कारण यह था कि रोजगार बंद होने के कारण उन्हें अपने लिए मकान रख पाना मुश्किल हो रहा था। इन प्रवासियों में सबसे ज्यादा बंद लोग थे जो किराए के मकान में रहते थे। इसी को ध्यान में रखते हुए अब सरकार लोगों को सस्ती दरों पर किराए का मकान उपलब्ध कराने के लिए योजना बना रही है। एक रिपोर्ट के अनुसार सरकारी जमीन पर पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशिप के तहत मकान बनाकर उसे किराया पर दिया जा सकता है। इसके लिए बकायदा केंद्रीय आवास एवं शहरी विकास मंत्री हरदीप पुरी ने एक पोर्टल लॉन्च किया है। माना जा रहा है कि इस स्कीम को लागू करने के लिए केंद्र राज्यों के साथ संबंध स्थापित कर रही है। इसी के तहत 24 राज्यों के साथ मंत्रालय का एमओयू साइन किया गया है। इस स्कीम के तहत प्रवासी मजदूर, गरीब, औद्योगिक क्षेत्र में काम करने वाले मजदूरों को सस्ती दरों पर किराए का मकान दिया जाएगा। इसके लिए सरकार ने बकायदा दो मॉडल भी जारी कर दिए हैं। पहले मॉडल के हिसाब से सरकार फाइनेंस किए गए खाली पड़े मकान हो या खाली पड़े जमीन पर पीपीपी मॉडल के तहत मकान बनाकर उन्हें किराए पर देगी। दूसरे मॉडल के तहत यह कहा गया है कि अगर किसी के पास अपनी जमीन है तो वह सरकार से इजाजत लेकर अपनी प्रॉपर्टी बना सकता है। उसके बाद उस जमीन पर बने मकान को मजदूरों, कामगारों को सस्ते किराए पर वर दे सकता है। केंद्रीय मंत्री हरदीप सिंह पुरी ने अफ़ाईडबल रेंटल हाउसिंग कन्वेलक्चर पोर्टल की शुरुआत करते हुए पर दिशा निर्देशन और गाइड बुक भी जारी किया।

सितंबर तिमाही में यात्री वाहनों की थोक बिक्री 17 प्रतिशत बढ़ी: सिआम

नई दिल्ली,एजेंसी खरीदारों की धारणा में सुधार तथा त्योहारी मौसम की बढ़ी मांग को पूरा करने की कंपनियों की तैयारी के कारण चालू वित्त वर्ष की सितंबर तिमाही में यात्री वाहनों की थोक बिक्री 17 प्रतिशत बढ़ गयी। वाहन विनिर्माता कंपनियों के संगठन सिआम ने शुक्रवार को इसकी जानकारी दी। सोसायटी ऑफ इंडियन ऑटोमोबाइल मैनुफ़ैक्चर्स (सिआम) के ताजे आंकड़ों के अनुसार, जुलाई-सितंबर 2020 की तिमाही में यात्री वाहनों की बिक्री पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि से 17.02 प्रतिशत बढ़कर 7,26,232 इकाई रही। साल भर पहले यह 6,20,620 इकाई रही थी। सितंबर तिमाही के दौरान दोपहिया वाहनों की बिक्री इस वित्त वर्ष में 46,90,565 इकाई रही, जो पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि में 46,82,571 इकाई थी। हालांकि वाणिज्यिक वाहनों की बिक्री में इस दौरान 20.13 प्रतिशत की गिरावट देखने को मिली। साल भर पहले सितंबर तिमाही में 1,67,173 वाणिज्यिक वाहनों की बिक्री हुई थी, जो कम होकर 1,33,524 इकाइयों पर आ



गयी। वाणिज्यिक वाहनों की श्रेणी में यी लगातार छठी तिमाही है, जब बिक्री में गिरावट आयी है। इस दौरान तिपहिया वाहनों की बिक्री में 74.63 प्रतिशत की गिरावट आयी। यह बिक्री साल भर पहले सितंबर तिमाही में 1,80,899 इकाई थी, जो कम होकर 45,902 इकाइयों पर आ गयी। सभी श्रेणियों के वाहनों की कुल बिक्री दूसरी तिमाही में मामूली गिरकर 55,96,223 इकाइयों पर आ गयी। साल भर पहले सभी श्रेणियों में 56,51,459 वाहनों की बिक्री हुई थी। सिआम के अध्यक्ष केनिचि आयुकावा ने कहा, "दूसरी तिमाही में कुछ श्रेणियों में

उबरने के संकेत मिल रहे हैं। यात्री वाहनों और दोपहिया वाहनों में सकारात्मक रुख है, हालांकि इसका कारण पिछले साल बिक्री कम रहना भी है।" उन्होंने कहा कि वाणिज्यिक वाहनों और तिपहिया वाहनों जैसे अधिकांश उद्योग खंडों में बिक्री पांच-छह साल पहले की समान तिमाही के स्तर पर रही है। हालांकि उद्योग जागत त्योहारी सत्र में बिक्री की संभावनाओं को लेकर आशावान है। आयुकावा ने कहा कि कोरोना वायरस महामारी के बीच में भारतीय वाहन उद्योग पूरी आपूर्ति श्रृंखला में उर्ध्वाकाओं व कर्मचारियों की सुरक्षा

मीरा कुमार के पेज ब्लॉक होने की जांच की जा रही है: फेसबुक



नई दिल्ली, (वेबवार्ता)। फेसबुक ने शुक्रवार को कहा कि पूर्व लोकसभा अध्यक्ष मीरा कुमार के पेज के होने की जांच की जा रही है। मीरा कुमार का फेसबुक पर आधिकारिक पेज एक दिन पहले ब्लॉक हो गया था। हालांकि बाद में पेज अनब्लॉक भी हो गया था। फेसबुक का यह स्पष्टीकरण इसी बारे में आया है। कंपनी के एक प्रवक्ता ने कहा, "हमने मीरा कुमार के फेसबुक पेज को बहाल कर दिया है, जो ब्लॉक हो चुका था। उन्हें हुई असुविधा के लिए हम

खेद है और हम इस मुद्दे की जांच कर रहे हैं।" कुमार ने बृहस्पतिवार को एक टवीट में कहा कि पेज को ब्लॉक करना लोकतंत्र पर कुलराघात है। उन्होंने हिंदी में टवीट करते हुए कहा, "फेसबुक पेज ब्लॉक किया गया! आखिर क्यों? लोकतंत्र पर आघात! ये महज संयोग नहीं हो सकता है कि बिहार विधानसभा चुनाव से पहले फेसबुक मेरे पेज को ब्लॉक करता है। उनमें ए.एस.ए. और ए.एस.ए.के कि यह ब्लॉक करे व फेसबुक को ब्लॉक नौगा।"

केंद्र ने रेफ्रिजरेटर्स और एयर कंडीशनर के आयात पर लगाया प्रतिबंध



नई दिल्ली, (वेबवार्ता)। केंद्र सरकार ने रेफ्रिजरेटर्स और एयर कंडीशनर (एसी) के आयात पर प्रतिबंध लगा दिया है। इसके लिए अधिसूचना जारी कर दी गई है। सरकार ने ऐसा गैर-आवश्यक सामान के आयात में कमी लाने और घरेलू उत्पादन को बढ़ावा देने के मकसद से किया है। विदेश व्यापार महानिदेशालय (डीजीएफ्टी) द्वारा जारी एक अधिसूचना में कहा, 'रेफ्रिजरेटर्स के साथ एयर कंडीशनर के आयात को लेकर नीति संशोधित की गई है। इसके तहत इसे मुक्त श्रेणी से हटाकर प्रतिबंधात्मक सूची में खला गया है', साथ ही टायर, टीवी सेट और अगरखती जैसे उत्पादों की सूची में शामिल हो गए हैं, जिनके आयात पर प्रतिबंध लगा हुआ है। एसी को पहचान घरेलू विनिर्माण पर ध्यान केंद्रित करने के लिए संबन्धित वस्तुओं के रूप में की गई है क्योंकि इसका बड़ी मात्रा में आयात किया जाता है। इसका घरेलू बाजार 5-6 बिलियन डॉलर का है। अलग-अलग, सेगमेंट के आधार पर,

85-100 प्रतिशत पुर्जों का आयात किया जाता है। इसका बाजार लगभग 2 बिलियन डॉलर का है। महिंद्रा रूप के पवन गोननका के नेतृत्व में मुख्य कार्यकारी अधिकारियों के समूह द्वारा वाणिज्य और उद्योग मंत्रालय के लिए तैयारी की गई योजना के हिस्से के रूप में, थाईलैंड के साथ व्यापार समझौते पर दोबारा काम करने और शुल्क वृद्धि का प्रस्ताव दिया गया था। आयात प्रतिबंध को लागू करना उस योजना का हिस्सा

कृषि क्षेत्र पर कोरोना का नहीं कोई असर, 2020-21 में होगा 1,445.2 लाख टन का उत्पादन

नई दिल्ली,एजेंसी कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने शुक्रवार को कहा कि कृषि क्षेत्र पर कोरोना वायरस महामारी का अधिक असर नहीं हुआ है। उन्होंने कहा कि 2020-21 के खरीफ सत्र में 1,445.2 लाख टन खाद्यान्न का उत्पादन होने का अनुमान है। आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार 2019-20 के खरीफ सत्र के दौरान खाद्यान्न उत्पादन 1,433.8 लाख टन था। अभी देश में खरीफ फसलों की कटाई चल रही है। चावल मुख्य खरीफ फसल है। तोमर ने उद्योग संगठन सीआईआई द्वारा आयोजित एक डिजिटल सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा, खाद्यान्न उत्पादन पिछले साल की तुलना में बेहतर होगा। इस अवसर पर उद्योग के उच्च-स्तरीय अधिकारियों के प्रतिनिधियों का एक समूह भी शामिल था।



संनिश्चित करते हुए मुश्किल परिस्थितियों में उत्पादन व बिक्री बढ़ाने के लिये कड़ी मेहनत कर रहा है। उन्होंने कहा कि वाहन ऋण पर आठ प्रतिशत से नीचे की ब्याज दर से उर्ध्वाकाओं को नये वाहन खरीदने के लिये प्रोत्साहन मिलना चाहिये। आयुकावा ने कहा कि वाहन उद्योग सरकार की अपेक्षा के हिसाब से वाहनों के निर्यात को दो गुना करने का प्रयास करेगा। उन्होंने कहा कि कोरोना वायरस महामारी के चलते आने वाले समय में बिक्री का परिदृश्य बता पाना मुश्किल है। सितंबर महीने में देश में यात्री वाहनों की थोक बिक्री 26.45 प्रतिशत बढ़कर 2,72,027 इकाइयों पर पहुंच गयी। साल भर पहले यानी सितंबर 2019 में 2,15,124 खुदरा वाहनों की बिक्री हुई थी। इस दौरान दोपहिया वाहनों की बिक्री साल भर पहले की 16,56,658 इकाइयों की तुलना में 11.64 प्रतिशत बढ़कर 18,49,546 इकाइयों पर पहुंच गयी। इस दौरान 12,24,117 मोटरसाईकिलों की बिक्री हुई, जो साल भर पहले की 10,43,621 इकाइयों की तुलना में 17.3 प्रतिशत अधिक है।

सीजन में खाद्यान्न उत्पादन 1,445.2 लाख टन होने का अनुमान है। उन्होंने कहा कि गन्ने और कपास जैसी नकदी फसलों का उत्पादन भी अच्छा होने की उम्मीद है। उन्होंने कहा कि कोविड-19 महामारी के बावजूद इस वर्ष खरीफ फसलों की बुवाई क्षेत्र में रिकॉर्ड 4.51 प्रतिशत की वृद्धि हुई है और यह 1,121.75 लाख हेक्टेयर हो गया है। तोमर ने कहा कि कृषि भारतीय अर्थव्यवस्था का आधार है। वित्त वर्ष 2020-21 की पहली तिमाही के दौरान भी यह क्षेत्र 3.4 प्रतिशत बढ़ा है। नये कृषि कानूनों पर, मंत्रों ने कहा कि किसानों को सुधारों के बारे में गुमराह किया जा रहा है। उन्होंने दोहराया कि न्यूनतम समर्थन मूल्य पर खरीद के साथ-साथ मंडियां देश भर में काम करती रहेंगी।

डीजल की मांग भी कोविड-19 महामारी से पहले के स्तर पर लौटी



नई दिल्ली,एजेंसी | इस साल अक्टूबर महीने के पूर्वार्द्ध में डीजल की मांग में 8.8 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गयी है। इस तरह से पेट्रोल के बाद अब डीजल की मांग भी कोरोना वायरस महामारी से पहले के स्तर पर लौट आयी है। उद्योग जगत के आंकड़ों से इसका पता चला है। डीजल भारत में सबसे अधिक खपत वाला ईंधन है। यह कोरोना वायरस महामारी की रोकथाम के लिये देशभर में मार्च में लगाये गये लॉकडाउन के बाद डीजल की बिक्री में इस साल की पहली सालाना वृद्धि है। महामारी के बाद लॉग निजी वाहनों को अधिक तरजीह देने लगे हैं। इस कारण पेट्रोल की मांग में डीजल की तुलना में बेहतर सुधार हुई है। एक अक्टूबर से 15 अक्टूबर के दौरान के आंकड़ों में अनुमान से बेहतर सुधार देखने को मिला है। पेट्रोल की मांग पिछले महीने कोरोना वायरस महामारी से पहले के स्तर पर आ गयी थी। अक्टूबर के पूर्वार्द्ध में पेट्रोल की

डीजल की मांग में 8.8 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गयी है। इस तरह से पेट्रोल के बाद अब डीजल की मांग भी कोरोना वायरस महामारी से पहले के स्तर पर लौट आयी है। उद्योग जगत के आंकड़ों से इसका पता चला है। डीजल भारत में सबसे अधिक खपत वाला ईंधन है। यह कोरोना वायरस महामारी की रोकथाम के लिये देशभर में मार्च में लगाये गये लॉकडाउन के बाद डीजल की बिक्री में इस साल की पहली सालाना वृद्धि है। महामारी के बाद लॉग निजी वाहनों को अधिक तरजीह देने लगे हैं। इस कारण पेट्रोल की मांग में डीजल की तुलना में बेहतर सुधार हुई है। एक अक्टूबर से 15 अक्टूबर के दौरान के आंकड़ों में अनुमान से बेहतर सुधार देखने को मिला है। पेट्रोल की मांग पिछले महीने कोरोना वायरस महामारी से पहले के स्तर पर आ गयी थी। अक्टूबर के पूर्वार्द्ध में पेट्रोल की

डीजल की मांग में 8.8 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गयी है। इस तरह से पेट्रोल के बाद अब डीजल की मांग भी कोरोना वायरस महामारी से पहले के स्तर पर लौट आयी है। उद्योग जगत के आंकड़ों से इसका पता चला है। डीजल भारत में सबसे अधिक खपत वाला ईंधन है। यह कोरोना वायरस महामारी की रोकथाम के लिये देशभर में मार्च में लगाये गये लॉकडाउन के बाद डीजल की बिक्री में इस साल की पहली सालाना वृद्धि है। महामारी के बाद लॉग निजी वाहनों को अधिक तरजीह देने लगे हैं। इस कारण पेट्रोल की मांग में डीजल की तुलना में बेहतर सुधार हुई है। एक अक्टूबर से 15 अक्टूबर के दौरान के आंकड़ों में अनुमान से बेहतर सुधार देखने को मिला है। पेट्रोल की मांग पिछले महीने कोरोना वायरस महामारी से पहले के स्तर पर आ गयी थी। अक्टूबर के पूर्वार्द्ध में पेट्रोल की

शापूरजी पालोनजी समूह की ओर से नहीं मिला अलग होने का कोई औपचारिक अग्रह: टाटा समूह

नई दिल्ली,एजेंसी टाटा समूह ने बृहस्पतिवार को कहा कि अब तक उसे शापूरजी पालोनजी समूह की ओर से अलग होने का औपचारिक तौर पर कोई आग्रह या प्रस्ताव नहीं मिला है। उच्चतम न्यायालय के शापूरजी पालोनजी समूह पर टाटा संस के शेयर रखने से रोक लगाने के बाद समूह ने 22 सितंबर को बयान जारी किया था। इसमें कहा गया था कि अब टाटा समूह से अलग होने का समय आ गया है। उल्लेखनीय है कि टाटा समूह में शापूरजी पालोनजी समूह सबसे बड़ा एक्ल अल्पांश हिस्सेदार है। टाटा समूह की धारक कंपनी टाटा संस में शापूरजी पालोनजी समूह की 18.37 प्रतिशत हिस्सेदारी है। टाटा संस ने एक बयान में कहा, ' शापूरजी पालोनजी समूह के इस वक्तव्य ने मीडिया में काफी अटकलों को जन्म दिया। इस मामले



में हमें समूह की ओर से अब तक कोई आधिकारिक वक्तव्य प्राप्त नहीं हुआ है।' कंपनी ने कहा कि मामला टीाटा समूह में शापूरजी पालोनजी समूह विचाराधीन है। इसलिए वह न्यायालय की गतिविधियां दोबारा शुरू होने का इंतजार करेगी। यह 28 अक्टूबर के लिए निर्धारित है। टाटा संस ने शापूरजी पालोनजी समूह द्वारा उसके शेयर गिरवी रखने पर आपत्ति जतायी थी। समूह यह शेयर को जप्ताने के लिए गिरवी रखना चाहता था।



सोनी सब के शो में 'बालवीर रिटर्न्स' में रे बना बालवीर का सबसे बड़ा दुश्मन

ओपन सर्च

सोनी सब के जादुई फैंटेसी शो 'बालवीर रिटर्न्स' में लगातार एक रोमांचक सफर जारी है और फैंस को इसमें एक नया मोड़ देखने को मिलेगा। शिंकाई के शैतान अपराधियों ने सफलता हासिल कर ली है क्योंकि अपने शैतानी मिशन को पूरा करने के लिए उनके हाथों पर अंततः बालवीर (देव जोशी)



का खून लग गया है। 'बालवीर रिटर्न्स' के आगामी एपिसोड्स दर्शकों को एक लंबे सफर पर ले जाने वाले हैं जहां बालवीर को विवान (वंश सहानी) की जिंदगी को बचाने के लिए संघर्ष करते हुए देखा जाएगा। अपने भाई की जिंदगी को बचाने के लिए, बालवीर विरबा (आपशा खान) की शर्तों को मानने के लिए मजबूर हो जाता है- विवान को बचाने की सिर्फ एक ही कुंजी है बदले में बालवीर का डेर सारा खून देना।

बाम्बाल (विमर्श रोशन), विरबा और रे (शोएब अली) के पास अब सबसे ज्यादा खतरनाक हथियार है- बालवीर का खून। जैसे ही यह खून रे के अंदर ट्रांसफर होगा वैसे ही वह बालवीर के अब तक के सबसे बड़े और शक्तिशाली दुश्मन के रूप में सामने आएगा।

आखिरकार रे का यह बदलाव बालवीर और विवान के लिए आगे क्या स्थिति लेकर आएगा?

रे की भूमिका निभा रहे शोएब अली ने कहा, «मैं इस हफ्ते के लिए बहुत ज्यादा उत्साहित हूँ क्योंकि आखिरकार मैं अपना फैंटेसी रूप धारण करने जा रहा हूँ। रे बस एक कदम दूर है सबसे शक्तिशाली दुश्मन बनकर सामने आने के लिए। अब तक का अनुभव बहुत ही अद्भुत रहा है और मेरे किरदार में यह नया विकास निश्चित रूप से नई चुनौतियाँ और नई सीख लेकर आएगा। मैं अपने फैंटेसी लुक में सीक्रेंस की शूटिंग करने के लिए उत्साहित हूँ क्योंकि अब तक मैं एक कॉलेज जाने वाले लड़के की तरह तैयार हो रहा था। रे की शक्तों की गहराइयों को देखना वाकई दिलचस्प होगा और देखना होगा कि हमारे दर्शकों के लिए शो क्या दिव्यत्व लाने की तैयारी कर रहा है। मुझे यकीन है कि हमारे प्रशंसक रे के नए लुक को जरूर पसंद करेंगे। यह शिंकाई के पानी के तत्वों से प्रेरित है।

बालवीर की भूमिका निभाने वाले देव जोशी ने कहा, «बालवीर कई चुनौतियों से गुजर रहा है, और उसके दुश्मन शिंकाई ने विवान को अपना निशाना बनाया है, जोकि बालवीर के लिए उसके भाई की तरह है। बतौर कलाकार मेरे लिए यह एक गहन सप्ताह होने वाला है। क्योंकि मेरे किरदार के आसपास जो भी चीजें होंगी वह उसके हक में नहीं हैं और वह कई लेवल पर चुनौतियों का सामना करता है। क्योंकि अब बालवीर ने अपने खून का डेर बाम्बाल को दे दिया है, इसलिए चीजें अब और भी ज्यादा चुनौतीपूर्ण और खतरनाक होने वाली हैं। लेकिन बालवीर और विवान उनकी दुनिया को खतरे से बचाने के लिए किसी भी शक्ति से लड़ने के लिए तैयार हैं। आगामी एपिसोड्स हमारे दर्शकों के लिए एक रोमांचक सफर होने वाला है। तो, हमारे साथ बने रहें।

भूरे रंग के बालों के साथ सुहाना खान ने शेयर की तस्वीर

बॉलीवुड के किंग शाहरुख खान की लाडली सुहाना खान सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। सुहाना खान ने अभी बॉलीवुड में कदम नहीं रखा है लेकिन वह सोशल मीडिया की संसेशन है। उनकी हर पोस्ट को अभी से ही लाखों लाइक्स मिलते हैं। सोशल मीडिया पर सुहाना खान किसी सेलेब्स से कम नहीं हैं।



सुहाना खान ने हाल ही में एक तस्वीर सोशल मीडिया पर शेयर की है। ये तस्वीर काफी ज्यादा वायरल हो रही है। खास तौर पर सुहाना के नये हेयर स्टाल को लेकर गलियारों में काफी बज है। सुहाना के ओरिजनल बाल काले हैं लेकिन उन्होंने जो तस्वीर शेयर की है उसमें उनके बाल ब्राउन लाने रहे हैं।

सुहाना खान की तस्वीर में आप देख सकते हैं कि वह एक बेड पर दोनों पैर को मोड़ कर बैठी हुईं नजर आ रही हैं। सुहाना ने सी ग्रीन बेस में सफेद बूटे वाली एक टाइट ड्रेस पहनी हुई हैं। उनके भूरे बाल काफी अच्छे लग रहे हैं। फैंस उन्हें काफी कमेंट कर रहे हैं। सुहाना का नया लुक फैंस को काफी पसंद आ रहा है। कुछ समय पहले सुहाना ने एक तस्वीर पोस्ट की थी जिसे लेकर सोशल मीडिया पर उनके डार्क कलर के कारण उनकी काफी आलोचना की गयी थी। सुहाना खान ने हाल ही में अपनी सांवली त्वचा के लिए कई आलोचना के बारे में बात की। उसने सोशल मीडिया पर लोगों को प्रतिक्रिया देने वाले एक नोट को लिखने के लिए इस्टाग्राम का सहारा लिया। विवादस्पद टिप्पणियों के कुछ स्क्रीनशॉट साझा करते हुए, उन्होंने लिखा, «अभी बहुत कुछ चल रहा है और यह उन मुद्दों में से एक है जिन्हें हमें ठीक करने की आवश्यकता है !!» यह सिर्फ मेरे बारे में नहीं है, यह हर युवा लड़की / लड़के के बारे में है जो बिना किसी कारण के हीन भावना से प्रस्त हो गया है। यहाँ मेरे उपस्थिति के बारे में कुछ टिप्पणियों की गई हैं। मुझे बताया गया है कि मैं अपनी त्वचा की टोन के कारण बर्खास्त हो गयी हूँ।

एजेंसी

गुंजन सक्सेना फिल्म पर विवाद

सेना में जेंडर के आधार पर मेरे साथ भेदभाव नहीं हुआ

धर्मा प्रोडक्शन पर इस फिल्म में एयरफोर्स की छवि खराब करने का आरोप केंद्र सरकार ने फिल्म के खिलाफ दिल्ली हाईकोर्ट में याचिका लगाई थी



हाईकोर्ट में जस्टिस राजीव शकधर की सिंगल बेंच के सामने दायर हलफनामे में गुंजन ने लिखा है कि वे इस बात में यकीन रखती हैं कि भारतीय वायुसेना बहुत ही प्रगतिशील संस्थान है।

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

गुंजन के हलफनामे के मुताबिक,

हाईकोर्ट

में जस्टिस राजीव शकधर की सिंगल बेंच के सामने दायर हलफनामे में गुंजन ने लिखा है कि वे इस बात में यकीन रखती हैं कि भारतीय वायुसेना बहुत ही प्रगतिशील संस्थान है।

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

कोशिश करें। इसके साथ ही कोर्ट ने इसकी थिएटर रिलीज पर रोक लगाने से इनकार कर दिया। अगली सुनवाई 18 जनवरी 2021 को होगी।

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

यह फिल्म केंद्र सरकार ने लगाई थी याचिका

सोनी सब के नये शो

'काटेलाल एंड संस'की बहनों की एक झलक



सोनी सब लेकर आया है एक नया शो 'काटेलाल एंड संस', जिसमें एक प्रेरणादायी कहानी दिखाई जायेगी। कहानी दर्शकों को विश्वास दिलायेगी कि 'सपने पुरुष एवं महिलाओं में भेद नहीं करते हैं।' 'काटेलाल एंड संस' एक वास्तविक कहानी से प्रेरित है। यह धर्मापाल ठाकुर और उसके हेयर सैलून 'काटेलाल एंड संस' की कहानी है। यह

शो हरियाणा के रोहतक की प्रेभूमि पर आधारित है। यह दर्शकों को काटेलाल परिवार में रहने वाले लोगों के जीवन के सफर पर ले जायेगा, खासतौर से धर्मापाल और उनकी प्यारी बेटियों- गरिमा एवं सुशीला के। इस शो में मेधा चक्रवर्ती और जिया शंकर क्रमशः गरिमा एवं सुशीला की भूमिका निभाती नजर आयेंगी। इनके साथ ही

प्रतिभाशाली अभिनेता अशोक लोखंडे इस शो में धर्मापाल का किरदार निभायेगे। गरिमा की हिम्मसत और सुशीला की ताकत के साथ ये बहनें सामाजिक नियमों को चुनौती देने और अपने सपनों एवं जुनून को सच करने के लिये तैयार हैं। इस शो के बारे में और जानने की इच्छत हो रही है ना? आपको ज्योदा इंतजार नहीं करना होगा।

फिल्म शतरंज में नजर आएँगे हितेन तेजवानी

ओपन सर्च

स्टार भारत के सीरियल 'गुप्ता ब्रदर्स' चार कुंवारे फॉर्म गंगा किनारे में शिव नारायण गुप्ता के किरदार में नजर आने वाले हितेन तेजवानी अब शतरंज खेलते हुए नजर आएँगे। ये सीरियल में आने वाला कोई ट्विस्ट नहीं

बल्कि हितेन तेजवानी की आने वाली फिल्म है जिसमें वो मुख्य भूमिका में नजर आएँगे। हितेन तेजवानी, सीरियल की शूटिंग के साथ साथ अपनी आने वाली फिल्म शतरंज की शूटिंग भी शुरू कर चुके हैं। आज तक के साथ खास बातचीत में उन्होंने अपनी फिल्म के बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि, «देखिये यह फिल्म का नाम है शतरंज और जैसे शतरंज के एंडिंग के बारे में नहीं बताया है। जब हम लोग क्लाइमैक्स सीन शूट करेंगे तभी हमें पता चलेगा की फिल्म की एंडिंग क्या है। फिल्म का

अपनी चाल चलकर दूसरे के प्यादे को मात देता है। ऐसे चाल चलते-चलते कोई एक ही जीतता है। अब ये तो मैं नहीं बताऊंगा की कौन किसको मात देगा और कब चेक मैट होगा। ये आपको देखना पड़ेगा। फिल्म में बहुत सारे ट्विस्ट एंड टर्न्स देखने को मिलेंगे।»

'शतरंज' फिल्म की कहानी को रिवील ना करते हुए उन्होंने कहा कि, «कहानी में बहुत सारे विशाल मलहोत्रा हैं, जो आते-जाते रहते हैं। अब कौन असली है और कौन नकली है ये तो क्लाइमैक्स में पता चलेगा। सच कहूँ तो ये मुझको भी नहीं पता है। एक्कुअली हमारी फिल्म के जो निर्देशक हैं दुर्गात प्रताप सिंह, उन्होंने अब तक हमारी टीम में किसी को भी फिल्म की एंडिंग के बारे में नहीं बताया है। जब हम लोग क्लाइमैक्स सीन शूट करेंगे तभी हमें पता चलेगा की फिल्म की एंडिंग क्या है। फिल्म का



अधिकतर हिस्सा शूट हो चुका है बस आखिरी के कुछ सीन्स और क्लाइमैक्स शूट होना बचा है। साथ ही उन्होंने ये भी कहा कि, जब दुर्गात

ने मुझे संपर्क किया तो उन्होंने मुझे बताया की इस फिल्म की कहानी मुझे ध्यान में रखकर लिखी गई है। इससे बड़ा कॉमिमेंट मुझे और

बॉलीवुड की ड्रीम गर्ल हेमा मालिनी का आज 72वां जन्मदिन, बेटियों ने किया खास अंदाज में विश

ओपन सर्च, एजेंसी

बॉलीवुड की ड्रीम गर्ल हेमा मालिनी आज (16 अक्टूबर 2020) को अपना 72वां जन्मदिन मना रही हैं। माँ के जन्मदिन पर हेमा मालिनी की बेटी बेटी ईशा देओल ने उन्हें खास अंदाज में जन्मदिन विश किया है। ईशा देओल ने अपनी माँ हेमा मालिनी के साथ अपनी एक तस्वीर सोशल मीडिया पर साझा की है। इस तस्वीर में ईशा देओल अपनी माँ के साथ एक सोफे पर बैठी नजर आ रही हैं। दोनों ने नीले रंग की शर्ट पहनी हुई है।

हेमा मालिनी के जन्मदिन पर ईशा ने इस खूबसूरत तस्वीर के साथ एक शानदार कैप्शन अपनी माँ के लिए लिखा। उन्होंने लिखा जन्मदिन मुबारक हो मम्मा। भगवान करे कि आप खुश और स्वस्थ रहें। लव यू मेरी सुपर महिला, मेरी टिकरबेल ... मेरी



खूबसूरत माँ! अभिषेक बच्चन, दिया मिर्जा, शोभा आकाशदीप साबिर और कई अन्य प्रशंसकों ने अभिनेत्री के स्वस्थ और खुशहाल वर्ष की कामना की। अभिषेक बच्चन की टिप्पणी, «हेमा चाची को जन्मदिन मुबारक। हेमा मालिनी की छोटी बेटी अहाना ने भी उनके जन्मदिन पर कुछ अनमोल तस्वीरें शेयर कीं। पहली तस्वीर में अहाना अपनी माँ के गले

लगी हुई है। एक पुरानी तस्वीर को भी अहाना ने शेयर किया है। तस्वीरों के साथ कैप्शन में लिखा कि «मेरे जीवन के सबसे खास व्यक्ति को जन्मदिन की शुभकामनाएं। मेरे मम्मा बीयर आप बहुत ज्यादा प्यार करती हैं। आपका दिन शुभ हो। अहाना द्वारा साझा की गई तस्वीरों में से एक तिकरू जोड़ी (हेमा मालिनी, ईशा और अहाना) नजर आ रही है।